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Анотація: Досліджено, що становлення фінансової системи України відбувається і до 

сьогодні, так як вона постійно розвивається та формується. Визначено, що вплив на 

формування української фінансової системи мала недосконала політика зі сторони української 

влади, яка призвела до високої волатильності на вітчизняному фондовому ринку. В підсумку 

доведено, що фінансова система України є нестабільною в основному через недостатню 

ефективність банківського та податкового механізмів. 
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Формування повноцінно дієвої фінансової системи є необхідною умовою 

продуктивного розвитку національної економіки у сучасних тенденціях 

глобалізації. Зростання міжнародних потоків капіталу, інтернаціоналізація торгівлі 

та інтеграція економічних відносин вимагають адекватного розвитку фінансових 

інститутів, інструментів та політики регулювання. Відповідність рівня розвитку 
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фінансової системи України рівню ЄС поряд із виконанням вимог інтеграції завжди 

визначала характер розвитку фінансової системи нашої країни. 

Національний фінансовий ринок за своїми характеристиками - обсягом 

торгів, ліквідності, механізму руху цін, різноманітності фінансових інструментів, 

числу учасників – належить  до ринків, що розвиваються, а значить йому 

притаманні закономірності, які визначені для таких ринків [1, 2]. 

При недостатній капіталізації функціонування фондового ринку присутня 

спекулятивна спрямованість. Виходячи з поділу інвестицій на короткострокові та 

довгострокові, для економік, що мають слабо розвинену фінансову систему, 

визначають вищу чутливість структури інвестицій (розподіл між коротко- і 

довгостроковими вкладеннями) [3, с. 24-31]. 

Були спроби запровадити вільно плавучий обмінний курс, лібералізувати 

рахунок операцій з капіталом, керувати дефіцитом бюджету та запровадити сучасні 

підходи до грошово-кредитного регулювання та рекомендації міжнародних 

фінансових інституцій в умовах макроекономічного зростання в Україні.  

Дослідивши характеристики розвитку фінансового сектору України ми 

побачили відсутність послідовної економічної політики, яка визначається 

національними інтересами в умовах міжнародної конкуренції. Відсутність певних 

структурно-функціональних цілей розвитку фінансової системи, а також 

відсутність підпорядкування цілей реформ у фінансовій сфері національним 

інтересам та потребам довгострокової макроекономічної політики зумовили 

слабкість та підвищену вразливість фінансових інститутів фінансової системи 

України до зовнішніх шоків. 

Сьогодні Україна все ще перебуває у перехідному періоді, що 

характеризується регульованим плаванням обмінного курсу, таргетуванням 

інфляції та вільним рухом капіталу.  Українська практика підтверджує тезу про 

неефективність обмежень потоків капіталу в умовах інституційної слабкості 

державних регуляторів, а також про те, що невелика відкрита для торгівлі 

економіка без специфічної політики має недостатні можливості протистояти 

непродуктивним ефектам іноземного капіталу. 
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Загалом порівняльний аналіз параметрів фінансового розвитку України 

дозволив виділити кілька особливостей, притаманний нашій країні. До таких 

особливостей відносяться висока волатильність потоків капіталу, структурні 

перекоси фінансового сектора з переважанням банківських установ.  

Українська фінансова система є вкрай нестабільною і чутливою до зовнішніх 

змін в основному через відсутність ефективного податкового та банківського 

механізмів, які в підсумку стримують економічний розвиток нашої держави. Отже 

першочерговим завданням українського уряду, на нашу думку має бути створення 

умов для розвитку фінансової системи шляхом запровадження та прийняття 

різноманітних актів та фінансових реформ. 
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